

Úspěšný vstup mužů do soutěže aneb když chcete vyrazit na venkovní utkání....

V pátek 6. 10. tým mužů zajížděl k prvnímu utkání letošního ročníku Východočeského přeboru do Josefova k místním Kanonýřům na předebrané utkání 3. kola. Od minulé sezóny se družstvo mužů lehce pozměnilo a tak se přihodilo, že na náročné utkání v Josefově jsme měli odjíždět pouze v šesti. Vzhledem k tomu, že následující den nás čekal další zájezd, také v šesti, bylo nutné nějak zasáhnout, aby se z prvního soutěžního víkendu nestal také ten poslední. Omluvenky od hráčů přicházely z různých, ale pochopitelných důvodů - práce, rodina. Nakonec se podařilo domluvit ještě užší spolupráci s basketbalovým klubem v České Třebové, vyřešit rychlé hostování a nakonec to dopadlo tak, že jsme odjížděli do Josefova s devíti hráči. Utkání začalo v devatenáct hodin a hned první čtvrtina naznačila, že zápas bude vyrovnaný a tvrdý. Ve vedení se střídaly oba týmy, pokud jeden odskočil druhý to dotáhl, takto to probíhalo až do čtvrté čtvrtiny, kdy se nám podařilo v závěru po nájezdech a trestných hodech odskočit na rozdíl čtyř bodů a poté už jsme skóre navyšovali díky proměněným šestkám. Utkání jsme dovedli do vítězného konce také díky zónové obraně, kterou jsme praktikovali po celou dobu utkání. Životní výkon v našem dresu předvedl Matouš Jelínek, když byl na lavičce, vedle sebe měl balení hroznového cukru.... Výborně zapadli noví hráči z České Třebové, kteří budou vítanou posilou našeho týmu. Abych dokončil myšlenku z nadpisu, pokud chcete vyrazit na venkovní utkání a nemáte dostatek hráčů, zeptejte se Tomáše Skalického alias Skaldy, jak se to dělá.



06.10.2023 Kanonýři Josefov "B" - BK Ústí nad Orlicí **67:74** (18:15 32:37 60:52)

Matouš Jelínek - 21, Vít Junk - 18, Štěpán Kovář - 9, Vojtěch Pecháček - 9, Šimon Kovář - 8, Martin Tomík - 5, Tomáš Skalický - 2, Samuel Tomeš - 2, Jan Málek - 0

Sobotní výhra a Pán prstenů

V sobotu 7.10. jsme vyrazili na další zájezd, tentokrát do Nového Bydžova. V podvečerních hodinách začalo utkání s místními basketbalisty před poměrně slušně zaplněnou sportovní halou. V dopoledním telefonátu bylo slíbeno našemu trenérovi, že nám bude řádně vyprášen kožich (samozřejmě, že činovník z Nového Bydžova se vyjádřil poněkud expresivněji). Tato výhrůžka nás vedla k jistému zamyšlení, zda nemají nové, zahraniční, posily. Při příchodu na palubovku, některými nazývanou "nudle" (tělocvična je dlouhá a úzká), se ukázalo, že skutečně některé tváře soupeře nepoznáváme (vzhledem k věku některých našich hráčů to však není nic divného) a tak naše nejistota v podobě čistého kožichu pokračovala.

Od samotného začátku byl vlastně průběh podobný jako v pátek, jen s jedním zásadním rozdílem. Nastoupili jsme opět se zónovou obranou, ale soupeř měl díky pomalé rotaci zóny velké množství volných střel. Po první čtvrtině jsme přešli na obranu osobní a v sedmi hráčích jsme udržovali svižnou rotaci. Poločas skončil našim vedením o tři body. A pak to přišlo, kulturní zážitek v podání místního dívčího tanečního souboru. Mladá děvčata ztvárnili svými ladnými pohyby příběh Pána prstenů. Velkolepé představení ukončil klakson oznamující začátek druhého poločasu, který byl po této kulturní vložce tak nějak navíc. Vyrovnané utkání pokračovalo až do čtvrté čtvrtiny, kde se nám opět podařilo zlomit odpor soupeře trpělivou obranou. Bodově se dařilo Honzovi Václavkovi a Víťovi Junkovi, který přidal taky několik důležitých obranných doskoků.



07.10.2023 BK Nový Bydžov - BK Ústí nad Orlicí **58:76** (22:17 34:37 51:49)

Jan Václavek - 29, Vít Junk - 18, Martin Tomík - 13, Milan Škop - 10, Lukáš Pucholt - 6, Tomáš Skalický - 0, Zdeněk Václavek - 0

09.10.2023 Martin Tomík